

**Vabljeni člani:** doc. dr. Anja Hellmuth Kramberger, izr. prof. dr. Sebastjan Kristovič, Tina Kavtičnik, Nina Ravnik Palka, prof. dr. Rok Svetlič, dr. Maja Pucelj

Dnevni red

1. Spremljanje realizacije sklepov KZK iz preteklih sej
2. Izdelava letnega samo-evalvacijskega poročila za študijsko leto 2021/22
3. Poročilo o ZRD ISH
4. Spremljanje sprememb v slovenskem in evropskem visokošolskem prostoru
5. Pregled anketnih vprašalnikov
6. Obvladovanje dokumentacije – upravljanje dokumentov
7. Vzorčna evalvacija doktorskega programa ISH
8. Aktivnosti za ustanovitev univerze

#### **AD1 SPREMLJANJE REALIZACIJE SKLEPOV KZK IZ PRETEKLIH SEJ**

V študijskem letu 2022/23 je bila do sedaj izvedena ena seja. Predvidene naloge iz pretekle seje se uspešno izvajajo ali pa so se že izvedle. Pripravljen je bil Letni delovni načrt, Samoevalvacija zavoda, dopolnjeni so bili vsi kazalci kakovosti, pripravljen plan usposabljanj za nepedagoške delavce, izvedena je bila notranja presoja referata. Na NAKVIS je bila posredovana Realizacija ukrepov iz poročila o reakreditaciji zavoda ISH. Sproti se izvajajo aktivnosti definirane v akcijskih načrtih mobilnosti, SEP, LDN. V tem obdobju so se zvrstile tudi mnoge aktivnosti za pripravo vloge za akreditacijo Univerze skupaj z zavodom ECM.

**Sklep:** KZK dalje sproti spremlja vse aktivnosti kot so opredeljene s Poslovníkom kakovosti ter s planom KZK v študijskem letu 2022/23

#### **AD2 IZDELAVA LETNEGA SAMO-EVALVACIJSKEGA POROČILA ZA ŠTUDIJSKO LETO 2021/22**

Pripravljen je bilo Samoevalvacijsko poročilo zavoda ISH za študijsko leto 2021/22 in posredovano vsem deležnikom. Na podlagi ugotovitev, je KZK pripravila Akcijski načrt za odpravo ugotovljenih pomanjkljivosti, ki se jih smiselno vključi tudi v letni delovni načrt. Definiranih je bilo 19 priporočil, dodane so bile aktivnosti oziroma ukrepi ter odgovorne osebe ter rok za izvedbo.

**Sklep:** Vse deležnike se obvesti o akcijskem načrtu ter o njihovih zadolžitvah.

#### **AD3 POROČILO O ZRD ISH**

Pripravlja se poročilo o znanstveno raziskovalni dejavnosti ISH v obdobju od 2018-23.

Znanstvenoraziskovalna in razvojna odličnost, ki jo AMEU – ISH nenehno izkazuje s svojim znanstvenoraziskovalnim in razvojnim delom, je ena petih glavnih strateških usmeritev v obdobju petih let (2018–2023), kar pomeni, da si AMEU – ISH prizadeva k negovanju in krepitvi svoje akademske odličnosti s tesnim povezovanjem izobraževanja in raziskovanja.

Raziskovalni program deluje v skladu s predpisi in uspešno. Raziskovalci na AMEU-ISH so zelo aktivni in redno objavljajo prispevke, ki so odmevni tako doma kot tudi mednarodno. Spoznanja v primeru vključenosti v študijske programe prenašajo v študijski proces. Vsi kazalniki pri znanstveno raziskovalnem delu rastejo.

V mesecu marcu je bila uspešno izpeljana Mednarodna znanstvena konferenca za človeka gre, kjer je imel ISH posebno sekcijo, ki je bila uspešno zastopana.

Založba ISH deluje uspešno, objavlja periodično publikacijo Monitor.

**Sklep: Poročilo o ZRD ISH se predstavi na Senatu ISH.**

#### **AD4 SPREMLJANJE SPREMEMB V SLOVENSKEM IN EVROPSKEM VISOKOŠOLSKEM PROSTORU**

Člani komisije za kakovost se seznanijo z Vodnikom po zunanjih presojah, ki ga je izdal NAKVIS in je uporaben za visokošolske zavode pri samoevalvaciji ali pripravi na akreditacijo oziroma zunanjo evalvacijo.

Člane komisije za kakovost se seznanijo s priročnikom The Job Skills of 2023, ki ga je izdalo podjetje Corusera in na podlagi identificiranja poklicnih spretnost omogočajo visokošolskim zavodom in tudi drugim institucijam, kako bolje opremijo svoje zaposlene in študente z znanjem, potrebnim za vstop na konkurenčen trg dela ali napredovanje svoje kariere.

**Sklep: Do prihodnje seje KZK se pripravijo ključne novosti priročnika The Job Skills of 2023 in se predstavijo deležnikom.**

Člani KZK se seznanijo z iniciativo ministrstva o pripravi Pravilnika za preprečevanje spolnega nadlegovanja in drugih oblik spolnega nasilja na visokošolskih in javnih raziskovalnih zavodih.

**Sklep: Na podlagi predlaganih smernic se oblikuje Pravilnik za preprečevanje spolnega nadlegovanja in drugih oblik spolnega nasilja na visokošolskih in javnih raziskovalnih zavodih na Alma Mater.**

Alma Mater se seznanijo s predlogom nove Strategije internacionalizacije visokega šolstva in znanosti v Republiki Sloveniji do 2030, ki se posveča ključnim vidikom krepitve visokošolskega in znanstvenoraziskovalnega mednarodnega sodelovanja.

Za spodbujanje procesa internacionalizacije slovenskega visokega šolstva do leta 2030 so oblikovana tri prednostna področja s cilji in konkretnimi ukrepi za njihovo uresničitev:

- aktivno vključenost slovenskega visokega šolstva v EU in evropski prostor,
- internacionalizacijo doma ter
- mednarodno mobilnost študentk in študentov.

Cilji strategije internacionalizacije na področju znanosti pa se osredotočajo na učinkovito povezovanje treh osrednjih strukturnih stebrov nacionalnega znanstvenoraziskovalnega ekosistema:

- vlaganja v internacionalizacijo znanosti in raziskav,

- človeške vire in
- raziskovalno infrastrukturo.

**Sklep: O strategiji Internacionalizacije se seznanijo vodjo mednarodne pisarne ter koordinatorja za znanstveno in raziskovalno dejavnost. Predlagane ukrepe se vključi v strateške dokumente Alma Mater.**

#### **AD5 PREGLED ANKETNIH VPRAŠALNIKOV**

Člani KZK vsebinsko pregledajo vse anketne vprašalnike za tekoče študijsko leto. Predlagane so nekatere vsebinske spremembe, ki se nanašajo predvsem na hibridni način izvedbe študijskega procesa in posledično na prilagoditev vprašalnikov.

V februarju so se izvedle prve ankete za študente, kjer ocenjujejo zadovoljstvo z delom predavateljem v prvi polovici študijskega leta. Istočasno se izvedejo ankete o obremenjenosti. Dopolni se anketni vprašalnik o obremenjenosti za doktorske študente (namesto o praktičnem izobraževanju se študente sprašuje o znanstveno raziskovalnem delu).

Prilagodi se tudi anketni vprašalnik za oceno zadovoljstva študentov z delom predavateljev. Vprašalnik naj ne bo prilagojen na online študij, ampak na hibridno izvedbo. Poseben poudarek naj bo na kakovosti izvedbe, v katero se vključuje interaktivnost, pripravljenost na predavanja, prilagojenost glede na potrebe študentov.

Dodatno se pripravijo še preostale ankete:

- o praktičnem usposabljanju
- splošna anketa
- za študente s posebnimi potrebami
- za mentorje na praksi
- za diplomante (po enem in po treh letih)

Do junija se pripravijo še ankete za pedagoške in nepedagoške delavce ter ankete o mobilnosti.

**Sklep: Spremembe anketnih vprašalnikov se ustrezno verzionizirajo in se posredujejo v posodobitev ter izvedbo.**

#### **AD6 OBVLADOVANJE DOKUMENTACIJE – UPRAVLJANJE DOKUMENTOV**

Za lažje sledenje sprememb posameznih dokumentov in ustrezno verzioniziranje le teh, se uvaja med zaposlene na Alma Mater DNA sistem, ki bo omogočal transparentno spreminjanje dokumentov, lažje sledenje aktivnostim, ki jih mora posameznik narediti v določenem obdobju, odprte naloge, obvladovanje vseh ukrepov in morebitnih neskladij. Hkrati bo omogočeno transparentno in digitalizirano spremljanje procesov.

Z uvedbo DNA sistema bo omogočeno tudi ustrezno arhiviranje oziroma dokumentiranje različnih verzij posameznih obrazcev in pravilnikov.

**Sklep: Zaposlene se uvede v uporabo DNA sistema.**

#### **AD7 VZORČNA EVALVACIJA DOKTORSKEGA PROGRAMA ISH**

V mesecu marcu 2023 je bil na Svetu NAKVIS obravnavan doktorski študijski program Humanistične znanosti na AMEU-SIH, ki ga je v okviru evalvacije vzorca presojala skupin strokovnjakov. V februarju 2023 je bilo pripravljeno končno evalvacijsko poročilo. Svet NAKVIS priporoča, da se priložnosti za izboljšanje upošteva pri samoevalvaciji študijskega programa, kar naj bo razvidno tudi iz samoevalcijskih poročil.

#### **AD8 AKTIVNOSTI ZA USTANOVITEV UNIVERZE**

Ugotavlja se potreba po združitvi zavodov ECM in ISH ter ustanovitev skupne univerze: študijski programi so komplementarni, zavoda imata skupno raziskovalno delo, učitelji in raziskovalci sodelujejo na skupnih raziskovalnih projektih vključno s programsko skupino, notranji pravni akti so v veliki večini že poenoteni, prav tako so skupne mnoge strokovne službe ter materialne razmere. Oba zavoda skupaj tako izpolnjujeta pogoje glede konstituiranja univerze. Za dosego cilja se na NAKVIS najprej posreduje vloga za pripojitev ISH-ja ECM s skupnim ciljem ustanovitve univerze.

Zapisnik pripravila: Kavtičnik Tina